

KPIM/330/2017

Dotyczy: "Podniesienie jakości usług zdrowotnych oraz zwiększenie dostępu do usług medycznych w Wojewódzkim Szpitalu Specjalistycznym im. bł. księdza Jerzego Popiełuszki we Włocławku" - zakup angiokardiografu – ZP/04/17

Wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Zamawiający modyfikuje udzielone 7.06.2017 r. odpowiedzi na poniższe pytania:

29. Dotyczy załącznika nr 7 do SIWZ ZP/04/17 - SPECYFIKACJA TECHNICZNA – pkt V.68

Zamawiający wymaga:

Automatyczne dopasowanie jasności monitorów obrazowych angiografu (live i referencyjnego) w zależności od natężenia oświetlenia w pomieszczeniu	Podać: TAK / NIE	Tak – 1 pkt., Nie – 0 pkt
---	------------------	------------------------------

Premiowanie w taki sposób parametrów (tj. premiowanie wad a nie zalet) narusza zasadę uczciwej konkurencji premiując produkty firmy Siemens, oraz jest niezgodne z obowiązującymi regulacjami prawnymi (stałość parametrów obrazowania monitorów dla obrazów radiologicznych). Monitory diagnostyczne nie mogą zmieniać parametrów (w tym przypadku jasność) a muszą je utrzymywać na stałym skalibrowanym poziomie zgodnie z parametrami DICOM.

- W związku z powyższym wnosimy o wykreślenie tego wymogu.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapis na:

Automatyczne dopasowanie jasności monitorów obrazowych angiografu (live i referencyjnego) w zależności od natężenia oświetlenia w pomieszczeniu	Podać: TAK / NIE	
---	------------------	--

34. Dotyczy prac adaptacyjnych

- a) Czy w przypadku, gdy okaże się z dokumentacji projektowej, że nie ma potrzeby uzyskania pozwolenia na budowę, czy zamawiający będzie honorował takie uzgodnienia i nie będzie występował o konieczność uzyskania pozwolenia na budowę?

Kujawsko-Pomorskie Inwestycje Medyczne Sp. z o.o.

Sąd Rejonowy w Toruniu
VII Wydział Gospodarczy
KRS 0000331628
NIP 9562252941
kapitał zakładowy: 77.937.000 zł

adres korespondencyjny:
ul. M. Skłodowskiej-Curie 73
87-100 Toruń
siedziba ul. Plac Centralny 2
87-100 Toruń

tel. 48 56 656 21 22
faks 48 56 656 61 69
e-mail sekretariat@kpim.pl
www.kpim.pl

- b) Czy Zamawiający wyrazi zgodę, żeby po zatwierdzeniu ostatecznej wersji układu pracowni Wykonawca mógł wykonywać już tak zwane prace przygotowawcze równomiernie z pracami projektowymi?

Odpowiedź:

- a) Tak, Zamawiający nie będzie wymagał w tym przypadku uzyskania pozwolenia na budowę.
b) Tak, Zamawiający potwierdza, Wykonawca będzie mógł prowadzić prace przygotowawcze przy zachowaniu obowiązujących w tym zakresie przepisów prawa

35. Dotyczy prac adaptacyjnych

Prosimy o informację, czy pomieszczenie badań posiada oddzielną instalację wentylacji?

Odpowiedź:

Na dzień dzisiejszy pomieszczenia Pracowni Kardiologii Inwazyjnej są obsługiwane przez centralę wentylacyjną w zakresie pomieszczenia sali zabiegowej, sterowni i śluzy. Zamawiający oczekuje jej rozbudowy i przebudowy zgodnie z zapisami programu funkcjonalno-użytkowego (pkt. 3.6 Instalacje).

38. Dotyczy terminu realizacji.

Ze względu na terminy urzędowe i technologiczne tj:

- a. Wykonanie ewentualnego projektu budowlanego (do złożenia w urzędzie dla uzyskania pozwolenia na budowę) to min. 30 dni roboczych – zakładając, że Zamawiający uzgodni roboczą koncepcję a następnie projekt w terminach max. 2 - dni.
- konieczne jest wykonanie inwentaryzacji (min. 2-5 dni robocze), koncepcji (min. 4-5 dni robocze), uzgodni roboczych koncepcji (min. 2-5 dni robocze),
 - projekt budowlany w tym konstrukcja min. 14 dni roboczych. Zatwierdzenie przez Zamawiającego (min. 2 dni robocze + dodatkowy czas na uzgodni roboczych min 14 dni roboczych) i ewentualnej konieczności prowadzenia sieci w terenie – uzgodni roboczych z ZUD dodatkowe min. 14 dni roboczych.
- b. Uzyskanie pozwolenia na budowę – urząd ma w tym przypadku 60 dni - zakładamy optymistycznie, że pozwolenie zostanie uzyskane w terminie 30 dni, a Zamawiający zezwoli na niezwłoczne wejście na roboty po uzyskaniu pozwolenia na budowę.
- c. Należałoby dodatkowo odliczyć:
- czas przeznaczony na czynności odbiorowe – ok 7 dni roboczych
 - czas na montażu aparatu, przeszkolenie, uzyskanie koniecznych zezwoleń itd. (w którym to okresie prace budowlane nie mogłyby być praktycznie prowadzone).

Z powyższych wyliczeń wynika, iż na prace budowlane i instalację urządzenia (możliwa po wykonaniu prac) pozostaje max. 7-10 dni roboczych. Szacowany przez nas konieczny czas na wykonanie robót budowlanych to min 90 dni.

Dlatego wnosimy o wydłużenie terminu realizacji o min 80-90 dni.

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ.

Kujawsko-Pomorskie Inwestycje Medyczne Sp. z o.o.

52.Czy Zamawiający będzie wymagał dostarczenia radiologicznych osłon osobistych personelu (fartuchy, osłony na gonady)? Jeżeli tak, poprosimy o podanie rodzaju, ilości oraz rozmiarów.

Odpowiedź:

TAK, Zamawiający wymaga 10 osłon radiologicznych 3 częściowych (kamizelka+spódnica+osłona tarczycy) w rozmiarach (4XL, 3L, 3M).

53.Dotyczy: dokument „Przedmiot zamówienia”, pkt. 1

Czy Zamawiający potwierdza, że opisane w dokumencie „pozyskanie pozwolenia na użytkowanie i oddanie do użytkowania” oznacza uzyskania pozwolenia na użytkowanie angiografu od Sanepid i nie dotyczy prac budowlanych związanych z adaptacją pomieszczeń?

Odpowiedź:

TAK, Zamawiający potwierdza jeżeli będzie to zgodne z obowiązującymi przepisami prawa.

66. Dotyczy Załącznika nr 7 do siwz pkt. 21:

Wnoskujemy o zmianę wymogu w punkcie 21 i nadanie mu brzmienia: „Zakres przesuwu poprzecznego płyty pacjenta. Min 28 cm, podać”. Warunek w aktualnym brzmieniu uniemożliwia nam złożenie ważnej oferty na w pełni funkcjonalne rozwiązanie. Wniosek argumentujemy faktem, iż zakres 28 cm jest wielkością w pełni wystarczającą do realizacji pełnego spektrum procedur w obszarze obrazowania serca.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapis na:

	Zakres przesuwu poprzecznego płyty pacjenta	Min. 28 cm, podać	*28 cm– 0 pkt. *Wart. największa – 5 pkt.** *Wart. inne – wg proporcji	
--	---	-------------------	--	--

WICEPI...ARZĄDU

Piotr Kryn

Kujawsko-Pomorskie Inwestycje Medyczne Sp. z o.o.